x% = 2x—y? 4+ 2y E AFEalot A B Y, (x+ay)(x—by+c) 7t = AT
ol w, a, b, cE TAHE & A2?

® -1,0, 1 @ -1, 1, 2 ® -2, -1,1

@—1, -1, -2 ©-1,2
B )

-2x-y +2y = (x+y)(x-y) - 2(x-y)




o2 & oFA] 1t - 8x2 — 99 )l=7f ofd A2
® x-3 @ x+3
® x2+1 @x2+9

® x*+3x2+x+3

9

@ xXPx+3)+x+3=(x2+1)(x+3)




x3 = 6x% + 11x — 6= Q14-E3] 5}H?

D (x+1)(x=2)(x+3) @ (x-1)(x+2)(x+3)

@ (x4+1)(x+2)(x-3)




A, Bo] thto] A4t A, vE AAB=2A+ B, AYB=A-3B
-x3, B=x>+3x+1¥ 1 Av(BrA)E 5IH?
@ 2x* - 18x-10 @2)63 —12x2 - 18x - 10

@ 2x® 4+ 12x> + 18x + 10 @ 2x® 4+ 12x% + 18x - 10

® 2x3 —12x%2 +18x+ 10

AV (BAA) = AV (2B + A)
A-3(2B+A)=-2A-6B
919} 2ol A& 7hds] g2t & A, Bol tidsto] ARttt




A f () B xt g 02 PGS W, BT URAE 0 (x), R AT

gteh o] W, £ (x) € 3x + 1 22 e 53 YA E F5tH?

® Q(x), R @ 30(x), 3R ® 30(x), R
1 1
@ 30(). R ® 30(), 3R




6.

B

100 7§ 2] THeHA] x2

—x=1,x2=x=2, -+, x¥2=x-100 Zof|A A57}
el QRO BOZ QARelEL e BE E A9l

@ 571 @ 70 (@)9711 @1/ © 1A

@ —xon= (et a)x—b) (@ b AA%) e o}
b=a+1,ab=n(1<n<100)

a 12345 6 7 89

b 2345 6 7 8 910

n=ab | 2 612 20 30 42 56 72 90




@ x*(a-b)-y*(b-a) = (a=Db)(x+y)(x-y)
© 9x? + 3xy —2y% = (3x—2y)(3x +y)
© x*-125= (x-5)(x? = 5x + 25)

@ 26 —xy-y?—dx+y+2=02x-y+2)(x-y+1)

o @1 @24  @3A G

B

@ x*(a-b) = y*(b-a) = x*(a=b)+y*(a=b) = (a—b)(x*+y?)
© 9x% + 3xy - 2y% = (3x + 2y)(3x - y)
© x* - 125 = (x - 5)(x2 + 5x + 25)
@2x%2—xy—y2—4x+y+2

=2 - (d+y)x-(?-y-2)

=2 - (4+y)x-(-2)(0+1)

={2x+ (-2} {x-(+1)}

=2x+y-2)(x-y-1)




8.  16x* - 625y 2 27 AFEHT A9

@ (x+ 5y)(2x — 5y)(4x* + 25y?)
@ (2x+y)(2x — 5y)(4x? + 25)?)
(@)(2x + 5y)(2x — 5y) (4x% + 25y?)
@ (x+ 5y)(x—5y)(4x? + 25y?)
© (

2x + 5y) (x = y) (42 + 25y°)

(B4) = (42)? - (252)
= (4x? + 25y%)(4x2 — 25y?)
= (2x + 5y)(2x — 5y)(4x? + 25y?)




9. ThRA x4 2 4+ 25y & AR SHAEY (42 + mary + 5y?) (% +
nxy +5%) 7k FIAEE. o) w4 mn o] & m+n 9] 2kE b

® -6 -3 @ @3 © 6

(FA]) = x* + 10x%? + 25y* — 9x%)?

= (2 +5%)" - (3xy)*

= (% + 5y” = 3xy) (+* + 55” + 3xy)
~m+n=0




10. x* -3x% + 12 A5Ed) 5H?

@(x2+x—1)(x2—x—1) @ (P+x+D(x2-x+1)
® (¥®+2x-1)(x>-x-1) @ (P+x-1)(x*-2x-1)

® (P+x+1)(x*-2x+1)

-3+ 1 =x*-2x2+1-x2
=(x2—1)2—x2

=(x2+x-1)(x2-x-1)




11. o' -7a* + 98 Q5EalstH?

® (a®>+a+3)(a®-a+3) @ (a®>-2a-3)(a®>-a-3)
@(a2+a—3)(a2—a—3) @ (a®> +2a-3)(a®> -—a-3)

® (a®>+a-3)(a®-2a-23)




12, ZE A xof tiste] x10 +1 =a0+a1(x—1)—|—a2(x—1)2+..._|_
aro(x—1)100] AEF W, ag +as +ayg + -+ + ayo & S Fotod et

> E

> =t 513

S5 1
FHof x = 0 thYstHH
l=ag—a1+as—- +ap- @
oFHo] x = 22 thelstH
201 —gyt+a;tas+---+apg D
@ + @< 95}
210 4 2 =2(ag+as+ay+---+ay)
o (ag +ag + - +a1g) = 2°+1=>513




13.

(x+2)(x=3)(x+6)(x=9)+21x* = AT-25H5HA (x*+p) (x* +gx—18)
oltt. pg 9] %= F5tofzt.

(EA) = {(x+2)(x =N (x - 3)(x + 6)} + 212

{
(x% = 7x — 18)(x? + 3x — 18) + 212
(

(x% = 18) — TaH{(x® — 18) + 3x} + 21x2

= (x% = 18)2% — 4x(x? - 18) — 21x% + 212
= (x% - 18)(x% — 4x - 18)

watA] p =18, g = -4

sopg = (-18) x (-4) =172




14. a*b*(a-b) + b*c*(b - c) + ?d®(c - a) & U522l oS W, th=
Z A7t obd ALY
® a-b @ b-c ® c-a

@a—i—b—i—c ® ab+bc+ca

B ~

227} e | 39 SR ol B Bkl Hste] 42
Sk

A5 g Aart e A el Hela.

L (F2]) = a®b? — a?b3 + b3 - b2 + Pa? - 2aP

= (b? - ®)a® - (b® - c)a® + b?c*(b - ¢)
(b= (b+c)a® - (b* + bc + ¢*)a® + b*c?}
= (b-o){(c? —a®)b? —a*(c — a)b — a*c(c — a)}
(b-c)(c—a){(c+ a)b* - a*b—d’c}
= (b-c)(c-a){(b?®-a*)c+ab(b-a))
=(b-c)(c-a)(b-a){(b+a)c+ ab}

=—(a=b)(b-c)(c—a)(ab + bc + ca)
wjebA 9147} obd AL @olet.
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94
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15.

xtyz + 37— xy?z +x3 -3z +y22 =0

e
L

Bo
-

747

@ 7t Bl 2

(x%y + x3 — xy% + x2% = y3 4+ y7%)z

{x*(x+y) + (

(x+y)(x®> + 22 -¥*)z
(x4 )+ 22 -z
22 oy2 =0 (-

L2 =2 =yt




BE B4 9 Zole] gol 60|, thaae] Aolst vTTel A&
Al Ayol?

D 88 @ 100 ® 124 @148 ® 160

S ~
218 HA 2] 72 9] Fo|, Nz Fo], ®ol& 42 x, y, z2H2L
st

4x+y+2z)=60NA x+y+z=15

&, tjZt4Ad 9] dole

VBT 2= \T70lBE

X2y 422 =177

o] of, A5HA| Y] BEol= 2(xy + yz + zx) ©] 1L

Py +2=(x+y+2?-2(xy+yz+zx)°|BEE

77 = 152 — 2(xy + yz + zx)

" 2(xy+yz+2zx) =225 - 77= 148

webA, A5 A 0] AEol= 1480t




17.

@ o] BE 3742 o] T4 Aok,
@ x o 3t fFA2o 2
@ y ol digt g0z geld Aol
@) of st axp40] e,
® xy ] AL 101tk

@ x of T7F 224 o,




G HHAeo = AejstH
3yx3 + (9y — z)x + by — 4|t
© EAeo = A stH
5y — 4 + (9y — z)x + 3yx® o]t}.
© FolH oA x o thgh 3 x4 o]t},
® x* 9 Ag+= 30|t

® B5Fe -4 otk

® 3,6 @5, 0.6
® 3,0 ® 6,0, 6
® 6,0,6.@ 0

@ x> 9] A4 3y olth.
® A2 5y -4 °|th




19. (6x3-x*-5x+5)+(2x-1)9 &= 7= = =
T-otH? ) a doAE bRt W, at+ b3

2
D)3x* +x+1 @ 2axal ® 322 41

@ x2+x-1 ® 322+ x

q’%]fﬂ% 01%6}%023)624—)(—2’[7:3
Latb=3x+x+1

B ,

o] hnl A




(x+1)(FP-x+1)=x>+1

a+2b-3c)® = a®+4b2 + 9¢2 + 4ab — 12bc — 6ac

—_—~ o~

©)
@
@ (x+2)(x*-2x+4)=x3+38

@(xz—xy+y2) (2 +xy+y?) = x* —xB? +*

® (x-1)°(x+1)2=x'-222+1

@ (x* - xy+y?) (X2 + xy +5?)
= (& +5%)* - ()
= xd b x2y? 4y




2x+1  a n bx+c
B-1 x-1 x24+x+1
AL teZa, b, cE TS W, a+ b+ 9 @22

21.

7 x 2190 BF A xoll dish 4

® 2 @-2 01 @-1 G

x3 -1
(a+b)x>+ (a=b+c)x+ (a—c)
B X -1
2x+1  (a+b)x>+ (a-b+c)x+(a—c)
o1 x3—1

#70] A%2 vwat
a+b=0,a-b+c=2,a-c=1

Al Ag At EHa=1,b=-1,c=0
La+b+c=0




22, xof et &SA 2 -2x+3=a+b(x-1)+cx(x—1) N4 a,b,c 9]

2t Fafolet
> Ct
> =

v V V. V¥
0d oA
ol

0
o

it

a=2
b=-1
c=1

B

A58

c=1,

La=

¥ -2x+3=a+b(x-1)+cx(x—1)
¥ =2x+3=cx*+ (b-c)x+a—bolA

dA=sto] 29

ol o5t
=cx?+(b-c)x+a-b
b-c=-2,a-b=3

2, b=-1,c=1




23. t=-SAol ko groll BAIgle] P AHE W, xy of fk& ot

(2k+3)x+ Bk—1)y+5k—-9=0

kol tiste] Wz = A std
(2x+3y+5)k+ (3x—y-9)=0
o|AL kol tigt FSAlolEr
2x+3y+5=0

3x—-y—-9=0

AYLHAS EH =2, y=-3
L xy=2x(-3)=-6




24, oA xt-3x2 4ax+ 7E& x+ 28 WA YA 7F50]Th o] o 4
o] 27

D1 @ 2 @3 @ 4 ® 5

B

fx)=x*-3x2 +ax+7
£(3) = (x +2)0(0) + 5

& f(=2) =5
F(=2)=16-12-2a+7=5
Loa=3




25.

10|t} o]
DO x+3 @—x—i—i’) ® x-3
@ —x-3 ® —x+1

F)Ex-1, x—22 Lhe UeAE 22t 2, 10|22
f(1) =2,£(2) = 1, 75t= UHAE ax + b} SHAL
f(x)=(x*-3x+2)0(x) +ax+b
=(x-1)(x-2)0(x)+ax+b
o 27t x = 1, x = 28 elakA
a+b=2, f(2)=2a+b=1

sto] A5t H a=-1,b=3
~F3h Yol —x+ 3

4
it
o |
re
ol




2)6 ® 8 @ 10 ® 12
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T o X
‘BI(OO
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27. ThA 8x3 — 12 4x2 4 2x + 18 RS wo] B8 o(x) 2 &
O(x) o] &59] AF=?

D -2 @_1 3 0




28. @%b+ b%c - b3 - d*cS JASES|5HHY

@ (a+b)(a-b)(b+c) @ (a-b)(b-c)(c+a)
@ a-b)a+h)b-o) @ (a-b)(a+b)c-a)
® (a=b)(b+c)(c—a)

a?b + b%c - b® — a’c
=a’(b-c)-b*>(b-c)
=(a-b)(a+b)(b-c)




29.

M3 44 = (24 x4+ 2) (P +ax+b) D W, AF @b
T-shelet,

> E:

> e -2

B

94

If
o

(F W) = (2 +2)2-x2

= (P +x+2)(x*-x+2)
ca=-1,b=2
sab=-1x2=-2




@D x? +y?

@ x%-xy

@ x2+2y? ® x? + xy+2y?

+2y? ©x2 + 2xy + 2y?

x* 4 4yt

= x* + 4x%y? + 4y* — 4x%y?
= (x> +2y%) - (2xy)?
= (*% + 2xy + 2y%) (*® - 2xy + 2y%)




